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A  Průvodní zpráva 

 

A.1 Identifikační údaje stavby 

    

Název stavby 
Místo stavby 
Zadavatel 
Ateliér 
Vypracoval 
Stupeň dokumentace 
Účel stavby 
Datum zpracování 

Knihovna v Dačicích 
Dačice 
FA ČVUT 
Ateliér Girsa 15114 Ústav památkové péče 
Ondřej Sokolář 
Dokumentace pro stavební povolení 
Knihovna 
ZS 2018/2019 

  

 

A.2 Základní charakteristika stavby a její užití 

Objekt je částečně třípodlažní s podsklepením, částečně dvoupodlažní a částečně přízemní. Nachází 

se v něm kavárna, knihovna a sál, který patří knihovně, ale může být pronajímán pro konání různých 

akcí. Objekt se nachází na parcele č. 488 o rozloze 2516m2. Vstupní podlaží (±0,000) má nadmořskou 

výšku 480,51 m n. m. BPV. Kavárna a knihovna mohou fungovat odděleně a nezávisle. Mají společné 

hygienické zázemí. Ke stavbě náleží také vnitřní dvůr se zelení a terasa na střeše sálu, která je 

přístupná jak ze dvora, tak z patra knihovny.  

 

A.3 Kapacita stavby   

  

Plocha parcel 
Zastavěná plocha 
Podlahová plocha 
Obestavěný prostor 

2483m2 
750m2 

1509m2 
4828m3 
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A.4 Kapacita stavby – splašková a dešťová kanalizace, elektrická energie, voda 

Objekt je napojen na splaškovou kanalizaci. Dešťová voda je svedena do akumulační nádrže a a dále 

využívána jako zálivka pro zeleň. Dále je objekt připojen na vodovodní řad (vodoměrná sestava 

v 1PP), plyn (HUP v šachtě v chodníku) a elektřinu (přípojková skříň v nice ve fasádě). 

 

A.5 Údaje o území, pozemku, majetkoprávních vztazích 

Objekt je navržen na parcelu č. 488 v katastrálním území Dačice, okres Jindřichův Hradec. Tato 

parcela je ve vlastnictví města Dačice a nachází se v památkově chráněném území. 

 

A.6 Údaje o průzkumech, napojovacích bodech sítí 

Základové poměry 

  Viz část statika 

V ulici Hradecká v těsném sousedství objektu se nachází veřejná stoka, vodovod, plyn a elektřina. 

V této ulici se navrhují přípojky ke všem sítím.  
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B  Průvodní zpráva 

 

B.1  Architektonicko – stavební část 

Účel objektu 

Objekt se nachází ve městě Dačice, okres Jindřichův Hradec, na parcele 488 o výměře 2483m2. Objekt 
je rozdělen do 3 částí. Hlavní objekt je 3-podlažní s podsklepením, v přízemí se nachází kavárna, 
v horních patrech potom oddělení knihovny pro děti a mládež. Na hlavní objekt navazuje 2-podlažní 
objekt nepodsklepený, kde se nachází oddělení pro dospělé a zázemí pro zaměstnance. Odděleně 
stojí jednopodlažní objekt, který navazuje na stávající zástavbu, kde se nachází víceúčelová 
místnost/sál. Hlavní vstup vede mezerou mezi objekty a spojovací krček, který spojuje Hlavní objekt 
se sálem. ± 0,000 = 480,51 m.n.m. BPV, souřadný systém S-JTSK.  

Řešení dopravy včetně dopravy v klidu 

Parcela přiléhá k hlavní komunikaci – Ulice Hradecká. Hlavní parkoviště se nachází ve spodní části 
parcely (28 parkovacích míst). Další parkovací stání se nachází před východním průčelím knihovny, 
v ulici Pantočkova (7 parkovacích míst, 2 bezbariérová parkovací místa). K parkování personálu 
kavárny a knihovny jsou vyhrazena místa na hlavním parkovišti. Zásobování kavárny probíhá z ulice 
Pantočkova, zásobování knihovny probíhá z hlavního parkoviště.  

Urbanistické, architektonické a dispoziční řešení 

Objekt je rozdělen na více částí s různou výškou a různým tvarem, aby respektoval rostlou strukturu 

města s rozmanitou zástavbou. Hlavní objekt má podlouhlý charakter, který běží podél hlavní ulice a 

svým průčelím se obrací k zámku, kde se také nachází hlavní vstup. Do objektu se vstupuje 

průchodem mezi hlavním objektem a přízemním objektem. Stavbou se vytváří vnitřní dvůr oddělený 

od rušné silnice, sloužící pro pobyt návštěvníkům knihovny.  

Stavba je obložena lícovým zdivem bílé a pískové barvy. Členění oken má tradiční charakter, používají 

se převážně formáty s vertikálním charakterem, pouze v parteru a u fasády do vnitřního dvora je 

použito velkoformátových oken.  

Hlavní vstup do objektu vede průchodem mezi objekty spojovacím krčkem, odkud je možno jít do 

sálu nebo do chodby v hlavním objektu, ze které je možné vstoupit do přízemí knihovny pro dospělé, 

do kavárny, nebo pokračovat po schodech či výtahem do prvního patra, kde se nachází přízemí 

knihovny pro děti. 2. patro knihovny pro dospělé je přístupné pro samostatném schodišti, nebo 

z chodby 1. patra hlavního objektu. 2. patro knihovny pro děti je přístupné po schodišti nebo 

výtahem. Ve vzdálenějším konci knihovny pro dospělé se nachází denní místnost pro zaměstnance 

knihovny a regionální sklad knih. Z chodby v 1. patře lze vstoupit ne venkovní terasu, která se nachází 

na střeše sálu. Terasa je zároveň propojena exteriérovým schodištěm s dvorem.   

V objektu č.2  se hlavním vstupem dostaneme do síně. Vlevo se nachází byt správce, vpravo kancelář 

a rovně sklad lůžkovin. Byt správce je řešen jako 1+kk. 

Hygienické zázemí se nachází v hlavním objektu a je přístupné z chodby. 

Bezbariérové řešení objektů – Celý objekt je bezbariérově přístupný, bezbariérový vstup je schodný 

s hlavním vstupem. Jednotlivá patra jsou zpřístupněna výtahem. 
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Konstrukční a technické řešení 

Základovou konstrukci tvoří pasy z prostého betonu, na které je založen zděný systém budovy. 1PP je 

vyzděno ze ztraceného bednění prolitého betonem s vloženou výztuží. Hladina podzemní vody nebyla 

v hlouvbce založení zjištěna.  

Nosná konstrukce sedlové střechy je provedena z rámů z lepeného dřeva s vlašskými krokvemi jako 

vaznice (viz část statika). Pultová střecha je zastřešena pomocí dřevěných pultových vazníků. 

Konstrukce ploché střechy je z monolitického železobetonu (viz statika.) 

Venkovní schodiště je nezávislá ocelová konstrukce. Vnitřní schodiště jsou provedena 

z monolitického železobetonu. Výtahová šachta je z monolitického železobetonu. 

Pro obvodové zdivo je použito keramických tvárnic HELUZ 440. Tyto tvárnice mají požadovaný 

tepelný odpor, není třeba zateplovat. Zdivo je obloženo lícovým zdivem, které je založeno na 

společném základovém pasu a po výšce kotveno pomocí ocelových kotev po 1m.  

Šikmé střechy jsou zatepleny minerální vlnou mezi krokvemi. Nad krokvemi je položeno bednění a 

kontralatě pro plechovou TiZn krytinu. Plochá střecha má klasické pořadí vrstev, zateplené EPS.  

Vnitřní příčky vyzděny z keramických tvárnic HELUZ 130 a 80. 

Podlahy v prostorách knihovny jsou řešeny jako těžké podlahy z litého betonu s pochozí vrstvou 

z marmolea. V hygienickém zázemí je použito těžké podlahy s podlahovým teplovodním vytápěním.  

Všechna okna a exteriérové dveře jsou hliníková, výrobce JANSEN. Interiérové dveře jsou dřevěné 

obložkové. Požární uzávěry mají požární vložku.  

Stěny jsou omítány jádrovou omítkou, přetaženy štukem a vymalovány. V hygienických prostorech a 

kuchyni je použito keramického obkladu. Stropy jsou ponechány z pohledového železobetonu.  
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B.2 Stavebně konstrukční část 

Pro založení stěnového systému se použijí pasy z prostého betonu. Podzemní část objektu vyzděná ze 

ztraceného bednění prolitého betonem bude založena též na pasech z prostého betonu. 

Železobetonové sloupy budou založeny na patky z prostého betonu. 

Konstrukční systém budovy – stěnový. Obvodové nosné zdivo je provedeno z keramických tvárnic 

HELUZ FAMILY 44-N, vnitřní nosné zdivo z tvárnic HELUZ P15 30. V části knihovny pro dospělé je 

navržen strop podepřený železobetonovými sloupy 300x300mm. Objekt má podélný charakter 

s výškovým odskokem. Ve vstupní části je 3-podlažní, v navazující části 2-podlažní. Mezi těmito 

částmi je umístěna příčná ztužující zeď tl. 440mm, která slouží jako vnitřní dělící zeď a zároveň jako 

štítová stěna. Objekt je příčně ztužen nosnými zdmi tl. 300mm a zároveň železobetonovými 

monolitickými stropy. 

Konstrukce stropů je z pohledového monolitického železobetonu. Viz výkres tvaru. 

Materiál: BETON C40/50, OCEL B500, krytí výztuže 25mm. 

Vstupní krček spojující hlavní objekt s přístavkem s víceúčelovou místností je proveden z ocelové 

konstrukce, kotvené na základové desce. 

Pro nosnou konstrukci sedlové střechy jsou použity rámy z lepeného dřeva. Na rámy jsou kotveny 

vlašské krokves bedněním z OSB desek. Viz výkresy. 

Pro nosnou konstrukci pultové střechy jsou použity pohledové dřevěné vazníky s vlašskými krokvemi 

a bedněním z OSB desek. 

Pro nosnou konstrukci ploché střechy je použita železobetonová deska tl. 200mm  

Schodiště jsou provedeny z monolitického železobetonu, Materiál viz. Vodorovné konstrukce. 

Výtahová šachta je provedena z pohledového monolitického železobetonu, dtto schotiště. V šachtě 

jsou otvory pro osazení dveří výtahu. Rozměry a umístění otvoru nutno přizpůsobit konkrétnímu typu 

výtahu. Exteriérové schodiště má ocelovou konstrukci na vlasním základu. 

 

B.3 Technické zařízení a infrastruktura 

Vzduchotechnika, větrání 

Prostory přiléhající k fasádě jsou větrány přizozeně okny, prostory uvnitř dispozice (hygienické 
zázemí) a podzemní prostory jsou větrány nuceně podtlakově. Dimenze potrubí viz výkres rozvodů. 
Odděleně je vedena vzduchotechnika nuceného podtlakového větrání a vzduchotechnika digestoře. 
Stoupací potrubí je vedeno v šachtě a vyústěno nad střechou, Vzduchotechnika v části B je vyústěna 
na fasádu. Kotelna má samostatný přívod vzduchu, nasávaní šachtou v terénu při fasádě, viz výkres. 
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Vytápění a příprava TUV 

Objekt je vytápěn pomocí plynového kotle Junkers CerapurCompact ZSB 24-1 DE o výkonu 24 kW 

v sestavě se zásobníkem pro ohřev TUV - ST 120-5 Z o objemu 118l. Kotel se zásobníkem jsou 

umístěny v místnosti 0.04 funkčně vyhrazené jako kotelna a objemu 60m3. V části, kde se nachází 

denní místnost a kancelář zaměstnanců knihovny je navržen pro ohřev TUV elektrický průtokový 

ohřívač DRAŽICE BTO 10 UP, který je umístěn pod kuchyňskou linkou. 

Otopná soustava je navržena jako dvoutrubková se spodním rozvodem ležatého potrubí. Trubní 
rozvod je převážně veden v podlaze. Pro vytápění jsou navržena desková a žebříčková otopná tělesa 
výrobce KORADO a podlahové konvektory výrobce LICON.  

 

Vodovod  

Vnitřní vodovod je napojen pomocí plastové vodovodní přípojky DN 80 na veřejný vodovodní řad. 
Vodoměrná sestava je umístěna v místnosti 0.03. Vnitřní vodovod je proveden z plastu. Vedení 
trubních rozvodů – stoupací potrubí je vedeno v instalační šachtě, připojovací potrubí je vedeno 
v předstěnách a v podlaze. 

Uzavírací armatury jsou navrženy ve vodoměrné sestavě, a před napojením připojovacího potrubí na 
stoupací rozvody. Teplá voda je připravována centrálně v kotelně v zásobníku, stoupací potrubí je 
opatřeno cirkulací. Před připojením připojovacího potrubí je umístěna uzavírací armatura.  

Kanalizace 

Splašková voda je odváděna do veřejné stoky. Přípojka je provedena z plastu DN 300. V chodníku při 
fasádě je umístěna revizní šachta s čistící tvarovkou. Krytí je 2,2m. 

Dešťová odpadní voda je odváděna svody do akumulační nádrže AS-REWA ECO 8 EO o objemu 8000l 
umístěné v zemi na dvoře u ohradní zdi. Voda je dále využívána pro zálivku zeleně. Přebytečná voda 
se vsakuje pomocí drenážního potrubí. 

Svodné odpadní potrubí je plastové vedené částečně v základech a pod stropem v podzemním 
podlaží. Odpadní splaškové potrubí je plastové vedené instalačními šachtami. Připojovací potrubí je 
vedeno ve stěnách, předstěnách, v podlaze a pod kuchyňskými linkami. Odvodnění šikmých střech je 
řešeno venkovními svody. Odvodnění ploché pochozí střechy je řešeno venkovním svodem. Venkovní 
svody jsou z TiZn, svedeny do akumulační nádrže. 

 

Elektrorozvody  

Přípojková skříň s elektroměrem a hlavním domovním jističem se nachází v nice v obvodové zdi. 
V chodbě 1PP se nachází hlavní domovní rozvaděč, který zároveň plní funkci rozvaděče pro podzemní 
podlaží. Na tomto rozvaděči je připojen motor výtahu . Z tohoto rozvaděče vede vedení do 
jednotlivých patrových rozvaděčů 1-3NP . Světelné obvody jsou jištěny 10 A jističi, zásuvkové obvody 
16 A jističi a spotřebičové obvody 3 x 16 A jističi. Rozvody jsou vedeny v podlaze a pod omítkou 
v drážkách. 
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Rozvod plynu 

Plynovodní přípojka je provedena z oceli, končí hlavním uzávěrem plynu s regulárorem tlaku, který je 
umístěn v šachtě v chodníku podél severní fasády. Minimální krytí přípojky 1,0m.  

Pro celý objekt je navržen 1 společný plynoměr umístěný v místnosti 0.03. Vnitřní rozvody jsou 
provedeny z alpexu, vedeny jsou volně, v podhledu nebo pod kuchyňskou linkou. Odběrná zařízení: 
1x plynový kotel 25kW, 1x plynový sporák.  

 

B.4 Požární bezpečnost 

Požární úseky, požární riziko, stupeň požární bezpečnosti 

Samostatné PÚ tvoří – kavárna, kuchyně a sklad potravin, toalety, víceúčelová místnost, knihovna pro 
dospělé (2 patra v PÚ), kancelář a denní místnost, regionální sklad, knihovna pro děti a mládež (2 
patra v PÚ).  

 Kavárna – N 01.01 – IV 

 Toalety – N 01.02 – II 

 Knihovna dospělí – N 01.03/N02 – IV 

 Kancelář + denní místnost – N 01.04 – IV 

 Regionální sklad – N 01.05 – IV 

 Kuchyně – N 01.06 – IV 

 Víceúčelová místnost – N 01.07 – IV 

 CHÚC typu A – A-N 01.08/N02 - II 

 Knihovna děti – N 02.09/N03 - IV 

 Toalety – N 02.10 – II 

 Výtahová šachta – Š-N01.11/N03 – II 

 Instalační šachta – Š-P01.12/N03 – II  

 Chodba – P 01.13/N01 – V  

 Úklid – P 01.14 – V  

 Kotelna – P 01.15 – V  

 Sklad – P 01.16 – V  

Únikové cesty 

 Obsazení objektu osobami je vypočítáno dle normy ČSN 73 0818 – Požární bezpečnost staveb 
– Obsazení objektu osobami. Celkem je pro objekty započítáno 90 osob unikajících skrz NÚC. 

  

PÚ 𝐯ý𝐩𝐨č𝐞𝐭 𝐩𝐨𝐝𝐥𝐞
𝐧𝐨𝐫𝐦𝐲

 
𝐩𝐨č𝐞𝐭 𝐨𝐝𝐨𝐛𝐨
𝐩𝐨𝐝𝐥𝐞 𝐧𝐨𝐫𝐦𝐲

 

Kavárna 1,4m2/os 65 

Knihovna dosp. 6m2/os 83 

Víceúčelová místnost 0,8m2/os 103 

Knihovna děti 6m2/os 60 

  

 Nechráněné únikové cesty 

 Jako NÚC slouží všechny únikové cesty v rámci jednotlivých požárních úseků 

 Chráněné únikové cesty 
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 Jako CHÚC – A  slouží schodiště spojující 1NP a 2NP v části A včetně chodby. Do této CHÚC 
unikají osoby z knihovny dětí, část osob z 2NP knihovny dospělých a osoby z toalet v 1NP a 
2NP. Celkový počet unikajících osob je 114. 

  

 Počet unikajících osob dle jednotlivých PÚ viz výkres. 

Odstupové vzdálenosti a požárně nebezpečný prostor 

 Okna směřující na NÚC a zasahující do přilehlých nosných konstrukcí jsou z protipožárního 
skla. Procento požárně otevřených ploch je počítáno tabelárně v závislosti na velikosti otvorů 
a výpočtovém zatížení.  

 Torzní stín kolem budovy je vymezen. 

Zařízení pro protipožární zásah 

 V objektech jsou rozmístěny přenosné hasicí přístroje podle požadavků jednotlivých PÚ. 

 Přístupovou komunikací je obousměrná hlavní silnice vedoucí podél severní fasády objektu. 
Jako NAP se považuje vedlejší komunikace před východním průčelím objektu. 
 

B.5 Realizace stavby 

 Staveniště se nachází na parcele 488. Plochy pro zařízení staveniště jsou navrženy na tuto 
parcelu a nezasahuje na okolní parcely. Na parcele se nachází věcné břemeno 484/2 -
betonová rampa, Navrhuje se její odkoupení a demolice. Celé staveniště je oploceno, hlavní 
vstup je bránou na severozápadní části staveniště. 

 Příjezd na staveniště je ze severní strany z ulice Hradecká uzamykatelnou bránou. Staveništní 
komunikace pro pohyb automobilů je na nově navržené komunikaci parkoviště. 

 Vytěžená zemina z hrubých terénních úprav je uložena do mezideponie. Zemina bude 
následně použita pro úpravu terénu. 

 Staveništní vodovodní přípojka je umístěna v místě hydrantu v oblasti parkoviště. Staveništní 
přípojka elektřiny je shodná s přípojkou objektu. Provizorní přípojková skříň se nachází na 
chodníku. Musí být oplocena, po dobu než bude dokončena hrubá stavba bude pro veřejnost 
chodník uzavřen, chodci budou využívat protější chodník. Po dokončení hrubé konstrukce 
bude umístěna přípojková skříň na fasádu. 

 U vjezdu na staveniště se nachází jímka na odpadní vodu a skladování odpadu. 

 Stavební jáma má záporové pažení, odvodnění je svedeno jednoho místa, ze kterého je voda 
přečerpávána do jímky. Stavební jáma nezasahuje pod hladinu podzemní vody. 
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B.6 Interiér 

Kavárna 

Kavárna má plochu 89 m2 . Vstupuje se do ní buď přímo z veřejné komunikace dvěma dvoukřídlými 
dveřmi nebo dveřmi z chodby uvnitř objektu. Naproti vstupu z veřejné komunikace se nachází barový 
pult. Za pultem je vstup do zázemí, které slouží k přípravě jednoduchých pokrmů a nachází se v něm 
sklad potravin. Prostor kavárny je vyplněn zařízením – stolky a židlemi. Stoly jsou čtvercové o 
rozměrech 700x700mm.  

Materiály 

 Stěny – štuková omítka s bílou výmalbou 

 Strop– Pohledový železobeton 

 Podlaha – Keramická dlažba s černobílým trojúhelníkovým motivem, viz přílohy 

 Barový pult – Konstrukce z jeklových profilů obložený surovým ocelovým plechem natřeným 
antikorozním nátěrem 

 Nábytek – Stoly a židle z ocelových jeklových profilů s masivní dubovou deskou 

 Svítidla - měď 
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D.1.1 Technická zpráva  

 

1  Účel objektu 

Objekt se nachází ve městě Dačice, okres Jindřichův Hradec, na parcele 488 o výměře 2483m2. Objekt 
je rozdělen do 3 částí. Hlavní objekt je 3-podlažní s podsklepením, v přízemí se nachází kavárna, 
v horních patrech potom oddělení knihovny pro děti a mládež. Na hlavní objekt navazuje 2-podlažní 
objekt nepodsklepený, kde se nachází oddělení pro dospělé a zázemí pro zaměstnance. Odděleně 
stojí jednopodlažní objekt, který navazuje na stávající zástavbu, kde se nachází víceúčelová 
místnost/sál. Hlavní vstup vede mezerou mezi objekty a spojovací krček, který spojuje Hlavní objekt 
se sálem. ± 0,000 = 480,51 m.n.m. BPV, souřadný systém S-JTSK.  

 

2  Řešení dopravy včetně dopravy v klidu 

Parcela přiléhá k hlavní komunikaci – Ulice Hradecká. Hlavní parkoviště se nachází ve spodní části 
parcely (28 parkovacích míst). Další parkovací stání se nachází před východním průčelím knihovny, 
v ulici Pantočkova (7 parkovacích míst, 2 bezbariérová parkovací místa). K parkování personálu 
kavárny a knihovny jsou vyhrazena místa na hlavním parkovišti. Zásobování kavárny probíhá z ulice 
Pantočkova, zásobování knihovny probíhá z hlavního parkoviště.  

 

 

3  Urbanistické, architektonické a dispoziční řešení 

Objekt je rozdělen na více částí s různou výškou a různým tvarem, aby respektoval rostlou strukturu 

města s rozmanitou zástavbou. Hlavní objekt má podlouhlý charakter, který běží podél hlavní ulice a 

svým průčelím se obrací k zámku, kde se také nachází hlavní vstup. Do objektu se vstupuje 

průchodem mezi hlavním objektem a přízemním objektem. Stavbou se vytváří vnitřní dvůr oddělený 

od rušné silnice, sloužící pro pobyt návštěvníkům knihovny.  

Stavba je obložena lícovým zdivem bílé a pískové barvy. Členění oken má tradiční charakter, používají 

se převážně formáty s vertikálním charakterem, pouze v parteru a u fasády do vnitřního dvora je 

použito velkoformátových oken.  

Hlavní vstup do objektu vede průchodem mezi objekty spojovacím krčkem, odkud je možno jít do 

sálu nebo do chodby v hlavním objektu, ze které je možné vstoupit do přízemí knihovny pro dospělé, 

do kavárny, nebo pokračovat po schodech či výtahem do prvního patra, kde se nachází přízemí 

knihovny pro děti. 2. patro knihovny pro dospělé je přístupné pro samostatném schodišti, nebo 

z chodby 1. patra hlavního objektu. 2. patro knihovny pro děti je přístupné po schodišti nebo 

výtahem. Ve vzdálenějším konci knihovny pro dospělé se nachází denní místnost pro zaměstnance 

knihovny a regionální sklad knih. Z chodby v 1. patře lze vstoupit ne venkovní terasu, která se nachází 

na střeše sálu. Terasa je zároveň propojena exteriérovým schodištěm s dvorem.   

V objektu č.2  se hlavním vstupem dostaneme do síně. Vlevo se nachází byt správce, vpravo kancelář 

a rovně sklad lůžkovin. Byt správce je řešen jako 1+kk. 

Hygienické zázemí se nachází v hlavním objektu a je přístupné z chodby. 
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Bezbariérové řešení objektů – Celý objekt je bezbariérově přístupný, bezbariérový vstup je schodný 

s hlavním vstupem. Jednotlivá patra jsou zpřístupněna výtahem. 

 

4  Konstrukční a technické řešení 

Způsob založení, nosné konstrukce 

Základovou konstrukci tvoří pasy z prostého betonu, na které je založen zděný systém budovy. 1PP je 

vyzděno ze ztraceného bednění prolitého betonem s vloženou výztuží. Hladina podzemní vody nebyla 

v hlouvbce založení zjištěna.  

 

Konstrukce zastřešení 

Nosná konstrukce sedlové střechy je provedena z rámů z lepeného dřeva s vlašskými krokvemi jako 

vaznice (viz část statika). Pultová střecha je zastřešena pomocí dřevěných pultových vazníků. 

Konstrukce ploché střechy je z monolitického železobetonu (viz statika.) 

 

 

 

Vertikální komunikace 

Venkovní schodiště je nezávislá ocelová konstrukce. Vnitřní schodiště jsou provedena 

z monolitického železobetonu. Výtahová šachta je z onolitického železobetonu. 

 

Obvodový plášť 

Pro obvodové zdivo je použito keramických tvárnic HELUZ 440. Tyto tvárnice mají požadovaný 

tepelný odpor, není třeba zateplovat. Zdivo je obloženo lícovým zdivem, které je založeno na 

společném základovém pasu a po výšce kotveno pomocí ocelových kotev po 1m.  

 

Střešní plášť 

Šikmé střechy jsou zatepleny minerální vlnou mezi krokvemi. Nad krokvemi je položeno bednění a 

kontralatě pro plechovou TiZn krytinu. Plochá střecha má klasické pořadí vrstev, zateplené EPS.  

 

Dělící nenosné konstrukce 

Vnitřní příčky vyzděny z keramických tvárnic HELUZ 130 a 80.  

 

Skladby podlah 

Podlahy v prostorách knihovny jsou řešeny jako těžké podlahy z litého betonu s pochozí vrstvou 

z marmolea. V hygienickém zázemí je použito těžké podlahy s podlahovým teplovodním vytápěním.  

 

Výplně otvorů 

Všechna okna a exteriérové dveře jsou hliníková, výrobce JANSEN. Interiérové dveře jsou dřevěné 

obložkové. Požární uzávěry mají požární vložku.  
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Povrchové úpravy 

Stěny jsou omítány jádrovou omítkou, přetaženy štukem a vymalovány. V hygienických prostorech a 

kuchyni je použito keramického obkladu. Stropy jsou ponechány z pohledového železobetonu.  

 

Vestavěná interiérová zařízení 

Barový pult v kavárně z jeklových profilů a oplechovaný, kotvený do podlahy pomocí závitových tyčí. 

 

 

5  Tepelně technické vlastnosti konstrukcí, hydroizolace 

Hodnoty U všech konstrukcí jsou nižší, než udává norma jako doporučené. Hodnoty byly vypočteny 

na základě údajů výrobců v technických listech výrobků. 

Obvodové stěny  U = 0,22W m2K(doporučené = 0,25W m2K⁄ )⁄  

Ploché střechy  U = 0,15W m2K(doporučené = 0,16W m2K⁄ )⁄  

Šikmé střechy  U = 0,14W m2K(doporučené = 0,16W m2K⁄ )⁄  

 

Pro tepelnou izolaci šikmé střechy je použito minerální vlny KNAUF, pro plochou střechu 

expandovaného polystyrenu (EPS) ISOVER. 

Tvárnice HELUZ 440 není třeba zateplovat. 

 

 

6  Vliv stavby a jejího užívání na životní prostředí 

Stavba a její užívání nebudou mít negativní vlivy na životní prostředí. 
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D.2.1.1 - Technická zpráva  

 

1  Popis konstrukce 

 Objekt je umístěn ve stávající zástavbě na místě stávajícího poarkoviště, v těsném sousedství 
Dačického zámku. Objekt je částečně 3-podlažní, 2-podlažní, 1-podlažní. 
 +-0,000=480,51 m.n.m. BPV 
 

 Základové konstrukce 

Pro založení stěnového systému se použijí pasy z prostého betonu. Podzemní část objektu 

vyzděná ze ztraceného bednění prolitého betonem bude založena též na pasech z prostého 

betonu. Železobetonové sloupy budou založeny na patky z prostého betonu. 

 Svislé konstrukce 

Konstrukční systém budovy – stěnový. Obvodové nosné zdivo je provedeno z keramických 

tvárnic HELUZ FAMILY 44-N, vnitřní nosné zdivo z tvárnic HELUZ P15 30. V části knihovny pro 

dospělé je navržen strop podepřený železobetonovými sloupy 300x300mm. Objekt má 

podélný charakter s výškovým odskokem. Ve vstupní části je 3-podlažní, v navazující části 2-

podlažní. Mezi těmito částmi je umístěna příčná ztužující zeď tl. 440mm, která slouží jako 

vnitřní dělící zeď a zároveň jako štítová stěna. Objekt je příčně ztužen nosnými zdmi tl. 

300mm a zároveň železobetonovými monolitickými stropy. 

 Vodorovné konstrukce 

Konstrukce stropů je z pohledového monolitického železobetonu. Viz výkres tvaru. 

Materiál: BETON C40/50, OCEL B500, krytí výztuže 25mm. 

Vstupní krček spojující hlavní objekt s přístavkem s víceúčelovou místností je proveden 

z ocelové konstrukce, kotvené na základové desce. 

 Nosná konstrukce střech 

Pro nosnou konstrukci sedlové střechy jsou použity rámy z lepeného dřeva. Na rámy jsou 

kotveny vlašské krokves bedněním z OSB desek. Viz výkresy. 

Pro nosnou konstrukci pultové střechy jsou použity pohledové dřevěné vazníky s vlašskými 

krokvemi a bedněním z OSB desek. 

Pro nosnou konstrukci ploché střechy je použita železobetonová deska tl. 200mm  

 Vertikální komunikace 

Schodiště jsou provedeny z monolitického železobetonu, Materiál viz. Vodorovné konstrukce. 

Výtahová šachta je provedena z pohledového monolitického železobetonu, dtto schotiště. 

V šachtě jsou otvory pro osazení dveří výtahu. Rozměry a umístění otvoru nutno přizpůsobit 

konkrétnímu typu výtahu. Exteriérové schodiště má ocelovou konstrukci na vlasním základu. 
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 2  Vstupní podmínky 

1. základové poměry 

    

2. sněhová oblast  

III., charakteristická hodnota Sk = 1,5 kPa 

3. větrová oblast   

III., výchozí základní rychlost větru Vb,0 = 27,5 m/s 

4. užitná zatížení  

  B – kancelářské prostory  2,5 kN/m2 

  C1 – kavárna      3,0 kN/m2 

  E1 – knihovna a archiv   7,5 kN/m2 
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D.2.1.2 Návrh a posouzení střešní konstrukce sedlové střechy 
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1  Výpočet zatížení 
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2  Návrh a posouzení bednění z OSB desek 
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3 Návrh a posouzení vaznic 
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4  Návrh a posouzení rámu z lepeného dřeva 
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-15- 
 

5  Navržené a posouzené prvky 

 

Bednění z OSB desek: navrženo 2x OSB tl. 25mm 

Vaznice: profil 220x200mm 

Rám z lepenéhpo dřeva: profil 400x00 
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D.3.1 Technická zpráva – TZB 

1  Popis objektu 

 Novostavba knihovny je navržena na parcelu v těsném sousedství Dačického zámku. Na 
parcele se nyní nachází parkoviště. Objekt přímo navazuje na stávající zástavbu. Objekt je 
částečně podsklepen. Pro přehlednost je rozdělen do částí (viz situace) A (kavárna, knihovna 
pro děti a mládež), B (knihovna pro dospělé, zázemí pro personál) a C (víceúčelová místnost). 
Část A má 3NP a 1PP, zastřešeno sedlovou střechou, požární výška 7,2m. Část B má 2NP, 
zastřešeno pultovou střechou, požární výška 3,6m. Část C je přízemní s pochozí plochou 
střechou. 

 Konstrukční systém objektu je zděný s železobetonovými monolitickými stropy. Zastřešení je 
z lepeného dřeva s ocelovými prvky.  

 V přízemí části A se nachází kavárna, studená kuchyň, sklad potravin, úklidová komora, 
hygienické zázemí obsluhy kavárny, toalety. V přízemí části B se nachází oddělení knihovny 
pro dospělé, kancelář pro zaměstnance, denní místnost, regionální sklad. V části C se nachází 
víceúčelová místnost určená například pro přednášky, výstavy… V 1NP části A se nachází 
oddělení knihovny pro děti a mládež, toalety, přebalovací pult. V 1NP části B se nachází 2. 
patro knihovny pro dospělé. Ve 3NP části A se nachází 2. patro knihovny pro děti a mládež. 

 Objekt je připojen na veřejný vodovod, nízkotlaký plynovod, elektrickou síť, veřejnou stoku. 
Dešťové vody jsou svedeny do akumulační nádrže. 
 

2  Vzduchotechnika, větrání 

Prostory přiléhající k fasádě jsou větrány přizozeně okny, prostory uvnitř dispozice (hygienické 
zázemí) a podzemní prostory jsou větrány nuceně podtlakově. Dimenze potrubí viz výkres rozvodů. 
Odděleně je vedena vzduchotechnika nuceného podtlakového větrání a vzduchotechnika digestoře. 
Stoupací potrubí je vedeno v šachtě a vyústěno nad střechou, Vzduchotechnika v části B je vyústěna 
na fasádu. Kotelna má samostatný přívod vzduchu, nasávaní šachtou v terénu při fasádě, viz výkres. 

 

3 Vytápění a příprava TUV 

Objekt je vytápěn pomocí plynového kotle Junkers CerapurCompact ZSB 24-1 DE o výkonu 24 kW 

v sestavě se zásobníkem pro ohřev TUV - ST 120-5 Z o objemu 118l. Kotel se zásobníkem jsou 

umístěny v místnosti 0.04 funkčně vyhrazené jako kotelna a objemu 60m3. V části, kde se nachází 

denní místnost a kancelář zaměstnanců knihovny je navržen pro ohřev TUV elektrický průtokový 

ohřívač DRAŽICE BTO 10 UP, který je umístěn pod kuchyňskou linkou. 

Otopná soustava je navržena jako dvoutrubková se spodním rozvodem ležatého potrubí. Trubní 
rozvod je převážně veden v podlaze. Pro vytápění jsou navržena desková a žebříčková otopná tělesa 
výrobce KORADO a podlahové konvektory výrobce LICON.  

 

4 Vodovod  

Vnitřní vodovod je napojen pomocí plastové vodovodní přípojky DN 80 na veřejný vodovodní řad. 
Vodoměrná sestava je umístěna v místnosti 0.03. Vnitřní vodovod je proveden z plastu. Vedení 
trubních rozvodů – stoupací potrubí je vedeno v instalační šachtě, připojovací potrubí je vedeno 
v předstěnách a v podlaze. 
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Uzavírací armatury jsou navrženy ve vodoměrné sestavě, a před napojením připojovacího potrubí na 
stoupací rozvody. Teplá voda je připravována centrálně v kotelně v zásobníku, stoupací potrubí je 
opatřeno cirkulací. Před připojením připojovacího potrubí je umístěna uzavírací armatura.  

5 Kanalizace 

Splašková voda je odváděna do veřejné stoky. Přípojka je provedena z plastu DN 300. V chodníku při 
fasádě je umístěna revizní šachta s čistící tvarovkou. Krytí je 2,2m. 

Dešťová odpadní voda je odváděna svody do akumulační nádrže AS-REWA ECO 8 EO o objemu 8000l 
umístěné v zemi na dvoře u ohradní zdi. Voda je dále využívána pro zálivku zeleně. Přebytečná voda 
se vsakuje pomocí drenážního potrubí. 

Svodné odpadní potrubí je plastové vedené částečně v základech a pod stropem v podzemním 
podlaží. Odpadní splaškové potrubí je plastové vedené instalačními šachtami. Připojovací potrubí je 
vedeno ve stěnách, předstěnách, v podlaze a pod kuchyňskými linkami. Odvodnění šikmých střech je 
řešeno venkovními svody. Odvodnění ploché pochozí střechy je řešeno venkovním svodem. Venkovní 
svody jsou z TiZn, svedeny do akumulační nádrže. 

 

6  Elektrorozvody  

Přípojková skříň s elektroměrem a hlavním domovním jističem se nachází v nice v obvodové zdi. 
V chodbě 1PP se nachází hlavní domovní rozvaděč, který zároveň plní funkci rozvaděče pro podzemní 
podlaží. Na tomto rozvaděči je připojen motor výtahu . Z tohoto rozvaděče vede vedení do 
jednotlivých patrových rozvaděčů 1-3NP . Světelné obvody jsou jištěny 10 A jističi, zásuvkové obvody 
16 A jističi a spotřebičové obvody 3 x 16 A jističi. Rozvody jsou vedeny v podlaze a pod omítkou 
v drážkách. 

7 Rozvod plynu 

Plynovodní přípojka je provedena z oceli, končí hlavním uzávěrem plynu s regulárorem tlaku, který je 
umístěn v šachtě v chodníku podél severní fasády. Minimální krytí přípojky 1,0m.  

Pro celý objekt je navržen 1 společný plynoměr umístěný v místnosti 0.03. Vnitřní rozvody jsou 
provedeny z alpexu, vedeny jsou volně, v podhledu nebo pod kuchyňskou linkou. Odběrná zařízení: 
1x plynový kotel 25kW, 1x plynový sporák.  
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8 Výpočty 

Potřeba vody 

 

Maximální potřeba vody 

Vzduchotechnika 

 Nucené podtlakové větrání WC a 1PP 

 Odtah digestoře (dle tabulek) 
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8  Přílohy  

výkres výtahu 

Výpočet TZB – info  spotřeba tepla v objektu 

Energetický štítek budovy 
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Firmy a výrobky Kalendář akcí Diskuze Výpočty Práce Zákony Normy Videa E-shopy Kalkulátor cen Zadejte hledaný výraz

Nejnavštěvovanější odborný portál pro stavebnictví a technická zařízení budov

hrubá stavba izolace / střechy / fasády okna / dveře podlahy / příčky / povrchy nízkoenergetické stavby dřevostavby regenerace domů stavební fyzika

Další

STAVBA VYTÁPĚNÍ VĚTRÁNÍ / KLIMATIZACE VODA / KANALIZACE OBNOVITELNÁ ENERGIE ELEKTRO ENERGETIKA FACILITY BEZPEČNOST CENY ENER

On-line kalkulačka úspor a dotací Zelená úsporám*

Zjednodušený výpočet potřeby tepla na vytápění a tepelných ztrát obálkou budovy
*Výpočet energetických úspor a výše dotací je nastaven na původní program Zelená úsporám 2009. Výpočet je nadále
vhodný pro hrubý odhad energetických úspor při zateplení obálky budovy.

 

LOKALITA / UMÍSTĚNÍ OBJEKTU

Město / obec / lokalita Jindřichův Hradec  ?
Venkovní návrhová teplota v zimním období Θe -17  °C

Délka otopného období d 242  dní

Průměrná venkovní teplota v otopném období Θem 3  °C

CHARAKTERISTIKA OBJEKTU

Převažující vnitřní teplota v otopném období Θim obvyklá teplota v interiéru se uvažuje 20 °C
21  °C

Objem budovy V
 vnější objem vytápěné zóny budovy, nezahrnuje nevytápěné podkroví, garáž, sklepy, lodžie, římsy, atiky a základy 5590  m3

Celková plocha A
 součet vnějších ploch ochlazovaných konstrukcí ohraničujících objem budovy (automaticky, z níže zadaných konstrukcí) 2944  m2

Celková podlahová plocha Ac podlahová plocha všech podlaží budovy vymezená vnitřním lícem obvodových stěn (bez neobyvatelných sklepů a oddělených
nevytápěných prostor)

14000  m2

Objemový faktor tvaru budovy A / V 0.53  m-1

Trvalý tepelný zisk H+
 Obvyklý tepelný zisk zarhrnuje teplo od spotřebičů (cca 100 W/byt), teplo od lidí (70 W/os.) apod.

7000  W

Solární tepelné zisky Hs+  Použít velice přibližný výpočet dle vyhlášky č. 291/2001 Sb
  Zadat vlastní hodnotu vypočtenou ve specializovaném programu

15093  kWh / rok

 
 

OCHLAZOVANÉ KONSTRUKCE OBJEKTU / ZATEPLENÍ, VÝMĚNA OKEN

Konstrukce Součinitel
 prostupu tepla

 před
 zateplením

 Ui 
[W/m2K]

Tloušťka zateplení
 d [mm] ?

 /
 nová okna Ui 

[W/m2K]

Plocha
 Ai 

[m2]

Činitel
 teplotní redukce

 bi [-] ?

Měrná ztráta
 prostupem tepla

 HTi = Ai . Ui. bi [W/K]

Před
 úpravami

Po
 úpravách

Před
 úpravami

Po
 úpravách

Stěna 1 0,23 1942 1.00 1.00 446.7 446.7

Stěna 2 1.00 1.00 0 0

Podlaha na terénu 0.4 100 0.40 0.40 16 16

Podlaha nad sklepem (sklep je celý pod terénem) 0.45 0.45 0 0

Podlaha nad sklepem (sklep částečně nad terénem) 0.65 0.65 0 0

Střecha 0,16 700 1.00 1.00 112 112

Strop pod půdou 0.80 0.95 0 0

Okna - typ 1 2.35 200 1.00 1.00 470 470

Okna - typ 2 1.00 1.00 0 0

Vstupní dveře 3.5 2 1.00 1.00 7 7

Jiná konstrukce - typ 1 1.00 1.00 0 0

Jiná konstrukce - typ 2 1.00 1.00 0 0

Nápověda
Normové hodnoty součinitele prostupu tepla UN,20 jednotlivých konstrukcí dle ČSN 73 0540-2:2007 Tepelná ochrana budov - Část 2: Požadavky

Návrh tloušťky zateplení a orientační hodnoty součinitele prostupu tepla konstrukce s vnějším tepelněizolačním kompozitním systémem

https://www.tzb-info.cz/firmy
https://www.tzb-info.cz/kalendar-akci
https://forum.tzb-info.cz/
https://www.tzb-info.cz/tabulky-a-vypocty
https://www.tzb-info.cz/pracovni-mista
https://www.tzb-info.cz/pravni-predpisy
https://www.tzb-info.cz/normy
https://www.tzb-info.cz/videa
https://www.tzb-info.cz/e-shopy
https://kalkulator.tzb-info.cz/
https://www.tzb-info.cz/
https://stavba.tzb-info.cz/hruba-stavba
https://stavba.tzb-info.cz/izolace-strechy-fasady
https://stavba.tzb-info.cz/okna-dvere
https://stavba.tzb-info.cz/podlahy-pricky-povrchy
https://stavba.tzb-info.cz/nizkoenergeticke-stavby
https://stavba.tzb-info.cz/drevostavby
https://stavba.tzb-info.cz/regenerace-domu
https://stavba.tzb-info.cz/stavebni-fyzika
https://stavba.tzb-info.cz/
https://vytapeni.tzb-info.cz/
https://vetrani.tzb-info.cz/
https://voda.tzb-info.cz/
https://oze.tzb-info.cz/
https://elektro.tzb-info.cz/
https://energetika.tzb-info.cz/
https://www.tzb-info.cz/facility-management
https://www.tzb-info.cz/bezpecnost
https://www.tzb-info.cz/ceny-paliv-a-energii
https://stavba.tzb-info.cz/tabulky-a-vypocty/31-normove-hodnoty-soucinitele-prostupu-tepla-un-20-jednotlivych-konstrukci-dle-csn-73-0540-2-2007-tepelna-ochrana-budov-cast-2-pozadavky
https://stavba.tzb-info.cz/tabulky-a-vypocty/127-navrh-obvodove-steny-s-vnejsim-tepelneizolacnim-kompozitnim-systemem
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LINEÁRNÍ TEPELNÉ MOSTY (KONKRÉTNÍ HODNOTY TEPELNÝCH MOSTŮ)

Před úpravami ΔU = 0.02 W/m2K - konstrukce téměř bez teplených mostů (optimalizované řešení)

Po úpravách ΔU = 0.02 W/m2K - konstrukce téměř bez teplených mostů (optimalizované řešení)

VĚTRÁNÍ

Intenzita větrání s původními okny n1 
obvyklá intenzita větrání u těsných staveb (novostaveb) je 0.4 h-1, u netěsných staveb může být 1 i více

? 0.4  h-1

Intenzita větrání s novými okny n2 
obvyklá intenzita větrání u těsných staveb (novostaveb) je 0.4 h-1, u netěsných staveb může být 1 i více

? 0.4  h-1

Účinnost nově zabudovaného systému rekuperace tepla ηrek zadejte deklarovanou účinnost (ve výpočtu bude snížena o 10 %)
--- bez rekuperace ---

http://www.tepelnymost.cz/
javascript:napoveda();
javascript:napoveda();
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ROČNÍ POTŘEBA ENERGIE NA VYTÁPĚNÍ

Stav objektu Měrná potřeba energie

Před úpravami (před zateplením) 9.9 kWh/m2

Po úpravách (po zateplení) 9.9 kWh/m2

 

ZELENÁ ÚSPORÁM - VÝŠE PODPORY PRO RODINNÉ DOMY

Úspora: 0%
 Máte nárok na dotaci v rámci části programu A.1 - celkové zateplení.

 Dotace ve vašem případě činí 2200 Kč/m2 podlahové plochy, to je 770000 Kč.

ENERGETICKÝ ŠTÍTEK OBÁLKY BUDOVY

 

 

 

 

 

 

STAVEBNĚ - TECHNICKÉ HODNOCENÍ

 

Tento velmi zjednodušený kalkulační nástroj vyvinula firma Energy Consulting Service pro firmu E-C a slouží pro prvotní orientační hodnocení
budov s využitím pro dotace Zelená úsporám. Zájemce navolí jednotlivé parametry objektu, program zařadí budovu do jedné z kategorií podle
energetického štítku obálky budovy a vypočítá přibližnou výši úspory potřeby tepla na vytápění a tomu odpovídající dotaci v programu Zelená
úsporám. Program slouží pro orientační výpočty a prvotní rozhodování. Energetické hodnocení nutné pro přidělení dotace musí zpracovat
energetický expert. Na vývoji kalkulačky se podílely firmy Energy Benefit Centre o.p.s. a Topinfo s.r.o.

Obvodový plášť 16 973

Podlaha 608

Střecha 4 256

Okna, dveře 18 126

Jiné konstrukce 0

Tepelné mosty 2 237

Větrání 30 683

--- Celkem --- 72 883

Typ konstrukce (větrání) Tepelná ztráta [W]
Obvodový plášť 16 973

Podlaha 608

Střecha 4 256

Okna, dveře 18 126

Jiné konstrukce 0

Tepelné mosty 2 237

Větrání 30 683

--- Celkem --- 72 883

Typ konstrukce (větrání) Tepelná ztráta [W]

Aktuálně na ESTAV.CZ »  ww

Začíná platit zákon zpřísňující
nakládání s odpadní vodou

Opravdu si myslíte, že na elektrokotli
není co vylepšovat?

Výstavba rodinného domu: S
plášť ploché střechy

Partneři portálu TZB-info:

O portálu Reklama Kontakty Mapa stránek MOBILNÍ ZOBRAZENÍ

Odběr e-mailového zpravodaje (více o zpravodaji)

TZB-info využívá zpravodajství ČTK, jeho obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření či další zpřístupňování tohoto
obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez předchozího souhlasu ČTK výslovně zakázáno.
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D.4.1 Technická zpráva – požární bezpečnost 

 1. Zkratky používané dále v textu 

 PÚ – požární úsek 

 CHÚC – chráněná úniková cesta 

 NÚC – nechráněná úniková cesta 

 SPB – stupeň požární bezpečnosti 

 PO – požární odolnost 

 POP – procento požárně otevřených ploch 

 PHP – přenosný hasicí přístroj 

 NAP – nástupní plocha 

 EPS – elektrická požární signalizace 

 PS – protipožární sklo 

 2.  Popis objektu 

 Novostavba knihovny je navržena na parcelu v těsném sousedství Dačického zámku. Na 
parcele se nyní nachází parkoviště. Objekt přímo navazuje na stávající zástavbu. Objekt je 
částečně podsklepen. Pro přehlednost je rozdělen do částí (viz situace) A (kavárna, knihovna 
pro děti a mládež), B (knihovna pro dospělé, zázemí pro personál) a C (víceúčelová místnost). 
Část A má 3NP a 1PP, zastřešeno sedlovou střechou, požární výška 7,2m. Část B má 2NP, 
zastřešeno pultovou střechou, požární výška 3,6m. Část C je přízemní s pochozí plochou 
střechou. 

 Konstrukční systém objektu je zděný s železobetonovými monolitickými stropy. Zastřešení je 
z lepeného dřeva s ocelovými prvky.  

 V přízemí části A se nachází kavárna, studená kuchyň, sklad potravin, úklidová komora, 
hygienické zázemí obsluhy kavárny, toalety. V přízemí části B se nachází oddělení knihovny 
pro dospělé, kancelář pro zaměstnance, denní místnost, regionální sklad. V části C se nachází 
víceúčelová místnost určená například pro přednášky, výstavy… V 1NP části A se nachází 
oddělení knihovny pro děti a mládež, toalety, přebalovací pult. V 1NP části B se nachází 2. 
patro knihovny pro dospělé. Ve 3NP části A se nachází 2. patro knihovny pro děti a mládež. 

 Objekt je vybaven elektrickou požární signalizací (EPS). 

 3.  Požární úseky, požární riziko, stupeň požární bezpečnosti 

Samostatné PÚ tvoří – kavárna, kuchyně a sklad potravin, toalety, víceúčelová místnost, knihovna 
pro dospělé (2 patra v PÚ), kancelář a denní místnost, regionální sklad, knihovna pro děti a 
mládež (2 patra v PÚ).  

 Kavárna – N 01.01 – IV 

 Toalety – N 01.02 – II 

 Knihovna dospělí – N 01.03/N02 – IV 

 Kancelář + denní místnost – N 01.04 – IV 

 Regionální sklad – N 01.05 – IV 

 Kuchyně – N 01.06 – IV 

 Víceúčelová místnost – N 01.07 – IV 

 CHÚC typu A – A-N 01.08/N02 - II 

 Knihovna děti – N 02.09/N03 - IV 
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 Toalety – N 02.10 – II 

 Výtahová šachta – Š-N01.11/N03 – II 

 Instalační šachta – Š-P01.12/N03 – II  

 Chodba – P 01.13/N01 – V  

 Úklid – P 01.14 – V  

 Kotelna – P 01.15 – V  

 Sklad – P 01.16 – V  

 4.  Stavební konstrukce a požární odolnost 

Nosné konstrukce jsou DP1 a DP3, nosná konstrukce střechy je DP3. Nosné obvodové stěny v SPB 
V jsou zdvojené s požární ochranou uvnitř stěny. 
Skutečná PO použitých konstrukcí je vyšší nebo se rovná požadovanému PO pro daný SPB. Pro 
konstrukci oddělující dva PÚ platí vždy požadavek pro PÚ s vyšším SPB. 

 

SPB konstrukce požadovaná PO skutečná PO 

II. SPB nosná obvodová stěna REI 30 REW 60 DP3 

 
příčka  - hranice PÚ EI 30 REI 60 DP3 

 nosná konstrukce střechy REI 45 REW 45 DP3 

 
požární strop REI 15 REI 60 DP3 

IV. SPB nosná obvodová stěna REI 60 REW 60 DP3 

 
nosný sloup R 60 R 60 DP3 

 
nosná stěna - hranice PÚ REI 60 REI 180 DP1 

 nosná stěna REI 60 REI 180 DP1 

 
příčka  - hranice PÚ EI 60 REI 180 DP1 

 příčka DP3 REI 180DP1 

 
požární strop REI 60 REI 60 DP3 

 nosné konstrukce střech REW 45  

V. SPB nosná obvodová stěna REI 90 REW 90 DP3 

 
nosná  stěna - hranice PÚ REW 90 REW 90 DP3 

 
příčka DP3 REI 60 DP3 

 
příčka - hranice PÚ EI 60 REI 60 DP3 

 příčka - hranice PÚ EI 45 REI 60 DP3 

 
požární strop REI 90 REI 90 DP3 

 

Výpočet požárního zatížení  𝐏𝐯 

Pv = (Ps + Pn) × a × b × c 

Součinitele Ps−okna = 0,0  Ps−dveře = 0,0  Ps−podlaha = 0,0   

c = 0,8 (EPS)   
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Výpočet 𝐏𝐯 

PÚ 𝐚𝐧 𝐏𝐧 a S 𝐒𝟎 𝐒𝟎 𝐒⁄  𝐡𝟎 𝐡𝐬 𝐡𝟎 𝐡𝐬⁄  n k b c 𝐏𝐯 

Kavárna 1,15 30 1,15 91 12,45 0,137 1,22 3,2 0,38 0,09 0,171 1,132 0,8 31,24 

Toalety 0,7 5 0,7     2,8  0,005 0,007 0,83 0,8 2,35 

Knihovna dosp. 0,7 120 0,7 492 95,35 0,194 2,05 3,5 0,58 0,16 0,245 0,88 0,8 59,14 

Kancelář 1 60 1 48 7,5 0,156 2 3,2 0,62 0,14 0,184 0,83 0,8 39,84 

Reg. sklad 0,7 120 0,7 50 6 0,12 0,75 3,2 0,23 0,07 0,127 1,22 0,8 82 

Kavárna pers. 1,1 60 1,1 27 1,62 0,06 0,75 3,2 0,23 0,04 0,065 1,25 0,8 66 

Víceúč. místn. 1,15 60 1,15 83 10,18 0,122 2,12 3,2 0,66 0,05 0,113 0,65 0,8 36 

Knihovna děti 0,7 120 0,7 363 67,68 0,186 1,54 3,5 0,44 0,14 0,225 0,97 0,8 65,18 

Kotelna 1,1 15 1,1 26    2,5  0,005 0,011 1,39 0,8 18,3 

Úklid 0,9 10 0,9 23    2,5  0,005 0,009 1,39 0,8 10 

 

 5.  Únikové cesty 

Obsazení objektu osobami je vypočítáno dle normy ČSN 73 0818 – Požární bezpečnost staveb – 
Obsazení objektu osobami. Celkem je pro objekty započítáno 90 osob unikajících skrz NÚC. 

 

PÚ 𝐯ý𝐩𝐨č𝐞𝐭 𝐩𝐨𝐝𝐥𝐞
𝐧𝐨𝐫𝐦𝐲

 
𝐩𝐨č𝐞𝐭 𝐨𝐝𝐨𝐛𝐨
𝐩𝐨𝐝𝐥𝐞 𝐧𝐨𝐫𝐦𝐲

 

Kavárna 1,4m2/os 65 

Knihovna dosp. 6m2/os 83 

Víceúčelová místnost 0,8m2/os 103 

Knihovna děti 6m2/os 60 

 

Nechráněné únikové cesty 

Jako NÚC slouží všechny únikové cesty v rámci jednotlivých požárních úseků 

Chráněné únikové cesty 

Jako CHÚC – A  slouží schodiště spojující 1NP a 2NP v části A včetně chodby. Do této CHÚC unikají 
osoby z knihovny dětí, část osob z 2NP knihovny dospělých a osoby z toalet v 1NP a 2NP. Celkový 
počet unikajících osob je 114. 

 

Počet unikajících osob dle jednotlivých PÚ viz výkres. 
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Velikosti únikových pruhů 

U =
E × s

K
 

PÚ 𝐄 𝐬 K U Šířka pruhu 

Kavárna – dveře ven 43 2 45 1,9 1,1m 

Knihovna dosp.- 
schodiště 

27 2 75 0,72 0,55m 

Knihovna dosp. dveře 
ven 

65 2 75 1,73 1,1m 

Knihovna děti – 
schodiště 

38 2 75 1,01 1,1m 

Knihovna děti – dveře 
do CHÚC 

60 2 75 1,5 1,1m 

Víceúčelová místnost – 
dveře ven 

35 2 45 1,55 1,1m 

 

 

 

 6. Odstupové vzdálenosti a požárně nebezpečný prostor 

Okna směřující na NÚC a zasahující do přilehlých nosných konstrukcí jsou z protipožárního skla. 
Procento požárně otevřených ploch je počítáno tabelárně v závislosti na velikosti otvorů a 
výpočtovém zatížení.  
Torzní stín kolem budovy je vymezen. 

 

Procento požárně otevřených ploch 

Specifikace PÚ a 
obvodové stěny 

𝐫𝐨𝐳𝐦ě𝐫𝐲

𝐏𝐎𝐏[𝐦]
 𝐒𝐩𝐨[𝐦𝟐] 𝐡𝐮[𝐦] 𝐥[𝐦] 𝐒𝐩[𝐦𝟐] 𝐩𝐨[%] 𝐩𝐯´[𝐤𝐠 𝐦𝟐⁄ ] 𝐝[𝐦] 

N01.01 – vých. 2 × 3,75/2,8 21 3,6 11 39,6 53 37 7,5 

N01.01 – sev. 4 × 0,75/2,8 8,4 3,6 9,8 35,28 23 37 1,71 

N01.06 – sev. 3 × 0,75/2 4,5 3,6 10,3 37,08 12 71 2,1 

N01.03/N02 – sev. 4 × 0,75/2,8 9,9 3,6 24,5 88,2 11 65 2,1 

N01.05 – sev. 2 × 4/0,75 6 3,6 11,5 41,4 15 87 2,81 

N01.05 – záp. 1,25/2 2,5 3,6 
 

5,3 
 

19,1 
 

13 
 

87 
 

2,61 

N01.04 – jih 5 × 1,25/2,8 
3,5/6,72 

4× 1,25/3,1 
2× 3,25/3,1 

7,67 9 27 246 31 65 2,9 
6,3 
2,9 
5,22 

N01.07 – záp. 3,75/2,8 10,5 3,6 6 21,6 48 41 PS 

N01.07 – vých.  4× 0,75/2,8 8,4 3,6 6 21,6 38 41 1,71 

N02.09/N03 – jih  3 × 0,75/2,8 6,3 3,6 11,5 41,4 15 70 2,1 

N02.09/N03 – vých. 6 × 0,75/2,8 12,6 3,6 11 39,6 32 70 2,1 

N02.09/N03 – sev.  10 × 0,75/2,8 21 3,6 24 86,4 24 70 2,1 

N02.09/N03 – vých 
(3NP) 

3 × 0,75/2,8 
 

6,3 
 

3,8 11 41,8 15 70 2,1 
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 7. Zařízení pro protipožární zásah 

V objektech jsou rozmístěny přenosné hasicí přístroje podle požadavků jednotlivých PÚ. 

Přístupovou komunikací je obousměrná hlavní silnice vedoucí podél severní fasády objektu. Jako NAP 
se považuje vedlejší komunikace před východním průčelím objektu. 

 

Přenosné hasicí přístroje 

nr = 0,15√S × a × c3 

Požadovaný počet hasících jednotek 

nHJ = 6 × nr 

Celkový počet PHP 

nPHP =
nHJ

HJ1
 

 Kavárna – N 01.01 –       2x PHP práškový, 6 kg, 21A 

 Toaleta – N 01.02 –       ---------------------------------- 

 Knihovna dospělí – N 01.03 –      3x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Kancelář – N 01.04 –       1x PHP práškový, 6 kg, 21A 

 Reg. sklad – N 01.05 –       1x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Kuchyně – N 01.06 –       1x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Sklad lůžkovin – N 01.07 –      2x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Apartmány – N 02.09/N03 -      3x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Toaleta – N 02.10 -        ---------------------------------- 

 Úklid  - P 01.14 -        1x PHP práškový, 6 kg, 13A 

 Kotelna – P 01.15 –       1x PHP CO2, 55B 

 Sklad – P 01.16 -       1x PHP práškový, 6 kg, 13A 
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D.5.1 Technická zpráva – realizace stavby 

1 Základní informace o stavbě a staveništi 

 Novostavba knihovny je navržena na parcelu v těsném sousedství Dačického zámku. Na 
parcele se nyní nachází parkoviště. Objekt přímo navazuje na stávající zástavbu. Objekt je 
částečně podsklepen. Pro přehlednost je rozdělen do částí (viz situace) A (kavárna, knihovna 
pro děti a mládež), B (knihovna pro dospělé, zázemí pro personál) a C (víceúčelová místnost). 
Část A má 3NP a 1PP, zastřešeno sedlovou střechou, požární výška 7,2m. Část B má 2NP, 
zastřešeno pultovou střechou, požární výška 3,6m. Část C je přízemní s pochozí plochou 
střechou. Na západní straně staveniště je navrženo parkoviště. Stavba zahrnuje úpravu 
veřejných prostorů mimo pozemek (zpevněná plocha před východním průčelím knihovny) a 
chodník podél severní fasády. 

 Konstrukční systém objektu je zděný s železobetonovými monolitickými stropy. Zastřešení je 
z lepeného dřeva s ocelovými prvky.  

 V přízemí části A se nachází kavárna, studená kuchyň, sklad potravin, úklidová komora, 
hygienické zázemí obsluhy kavárny, toalety. V přízemí části B se nachází oddělení knihovny 
pro dospělé, kancelář pro zaměstnance, denní místnost, regionální sklad. V části C se nachází 
víceúčelová místnost určená například pro přednášky, výstavy… V 1NP části A se nachází 
oddělení knihovny pro děti a mládež, toalety, přebalovací pult. V 1NP části B se nachází 2. 
patro knihovny pro dospělé. Ve 3NP části A se nachází 2. patro knihovny pro děti a mládež. 

 Staveniště se nachází na parcele 488. Plochy pro zařízení staveniště jsou navrženy na tuto 
parcelu a nezasahuje na okolní parcely. Na parcele se nachází věcné břemeno 484/2 -
betonová rampa, Navrhuje se její odkoupení a demolice. Celé staveniště je oploceno, hlavní 
vstup je bránou na severozápadní části staveniště. 

 Příjezd na staveniště je ze severní strany z ulice Hradecká uzamykatelnou bránou. Staveništní 
komunikace pro pohyb automobilů je na nově navržené komunikaci parkoviště. 

 Vytěžená zemina z hrubých terénních úprav je uložena do mezideponie. Zemina bude 
následně použita pro úpravu terénu. 

 Staveništní vodovodní přípojka je umístěna v místě hydrantu v oblasti parkoviště. Staveništní 
přípojka elektřiny je shodná s přípojkou objektu. Provizorní přípojková skříň se nachází na 
chodníku. Musí být oplocena, po dobu než bude dokončena hrubá stavba bude pro veřejnost 
chodník uzavřen, chodci budou využívat protější chodník. Po dokončení hrubé konstrukce 
bude umístěna přípojková skříň na fasádu. 

 U vjezdu na staveniště se nachází jímka na odpadní vodu a skladování odpadu. 

 Stavební jáma má záporové pažení, odvodnění je svedeno jednoho místa, ze kterého je voda 
přečerpávána do jímky. Stavební jáma nezasahuje pod hladinu podzemní vody. 
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2 Vymezovací podmínky pro zakládání a zemní práce 

 

 

Základová spára se nachází na kótě -3,000m 

 

 

 

3 Návrh postupu výstavby 

Číslo 

objektu 

Název objektu Technologická etapa Konstrukčně výrobní systém 

SO01 Hrubé terénní úpravy zemní konstrukce příprava staveniště, sejmutí ornice 

úprava výšky terénu, stavební jáma 

Odstranění objektu rampy 

SO 06 Knihovna zemní konstrukce jáma, vyhloubení rýh 

základové konstrukce ležaté rozvody 

pasy, deska – prostý beton, ŽB 

hrubá spodní stavba Stěnový systém obousměrný ze 
ztraceného bednění – ŽB 
Monolitický ŽB strop + schodiště 

SO02 Kanalizační přípojka zemní konstrukce hloubení rýhy,  

pokládka vedení montáž potrubí 
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zemní konstrukce zásyp 

SO 06  hrubá vrchní stavba stěnový obousměrný systém, zděný 

z keramických tvárnic HELUZ 

monolitické ŽB stropy 

ŽB monolitické schodiště 

konstrukce střechy plochá střecha jednoplášťová pochozí 

Sedlová a pultová střecha, dřevěná 

nosná konstrukce ze dřeva, TiZn 

krytina, s vnějším odvodněním 

vnější povrchové 

konstrukce 

montáž lešení 

obklady 

okapy 

oplechování 

hromosvody 

demontáž lešení 

SO03 Vodovodní přípojka zemní konstrukce hloubení rýhy 

pokládka vedení montáž potrubí 

zemní konstrukce zásyp 

SO04 Elektrická přípojka zemní konstrukce hloubení rýhy 

pokládka vedení kabeláž 

zemní konstrukce zásyp 

SO 05 Plynovodní přípojka zemní konstrukce hloubení rýhy 

pokládka vedení Montáž potrubí 

zemní konstrukce zásyp 

SO 06  hrubé vnitřní 

konstrukce 

dělící příčky 

drážky pro instalace 

hrubé rozvody TZB 

omítky 

hrubé podlahy 

kompletační konstrukce malba 

obklady 

podhledy 

kompletace TZB, elektro 

truhlářské kompletace 

zámečnické kompletace 

osazení dveří  

nášlapné vrstvy podlah 

SO07 Zpevněné plochy, 

parkoviště 

zemní konstrukce Vyrovnání terénu 

povrchové konstrukce Pokládka dlažby 

Opěrná zeď, rampa 

SO08 Retenční nádrž zemní konstrukce výkopové práce 

hrubá spodní stavba Osazení nádrže 

zemní konstrukce zásyp 

SO09 Zeleň zemní konstrukce Vyrovnání terénu 

Terénní úpravy Příprava vegetační vrstvy 
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výsadba zeleně 

SO10 Čisté terénní úpravy zemní konstrukce Zatravnění 

Úprava povrchů 

 

 

 

4  Návrh zdvihacího prostředku a návrh výrobních, montážních a skladovacích ploch 

Přehled zvedaných břemen 

 Keramické tvárnice (paleta)   1150 kg 

 Bádie 750l     2010 kg (včetně betonu) 

 Dřevěný rám     550kg 

 Stropní bednění (paleta)   1000kg  

Max. výška zvedaných břemen 13m 

 

Návrh jeřábu 

Věžový jeřáb LIEBHERR Turmdrehkran 112 EC – H  

o Max. nosnost 2,150t při vyložení 50m 
o Max. dosah 55m, používáno 40m 
o Max. výška 44m, používáno 35m 

 

 



- 7 - 
 

Návrh ploch 

Skladovací prostory jsou umístěny na ploše budoucího parkoviště a v prostoru před objekty. 

 Skladování zeminy – cca 1500m3 

 Skládka zdiva -   palety 1180x1000mm (1,18m2) 30palet – (5x6 palet) – 35,4m2 

 Skládka stropního bednění (1 záběr) – 41m2 

 Výrobní plocha výztuže – v prostoru dvora 

 1x sklad PHM 2,5x7 

 1x sklad nářadí 2,5x7 

 1x vedení stavby 2,5x7 

 1x WC, sprcha, šatna 2,5x7 

 1x denní místnost 2,5x7 

 1x vrátnice 2,5x5 

 Parkování strojů 
 

 

 

5  Návrh zajištění a odvodnění stavební jámy 

Stavební jáma se nachází v mírně svažitém terénu. Jáma je vyhloubena na kótu -3,500m. Zajištění 
stavební jámy je zajištěno záporovým pažením. Odvodnění je řešeno rýhami po obvodu jámy, které 
jsou svedeny do jímky, odkud se voda odčerpává. 

6 Návrh trvalých záborů a vazba na vnější dopravní systém 

Stavba vyžaduje zábor chodníku přilehlého ke staveništi na ulici Hradecká. Po dobu výstavby budou 
peší využívat protější chodník. Zároveň bude vyžadován částečný zábor předprostoru na křižovatce 
ulic Hradecká a Pantočkova. Tento zábor výrazně neomezí pěší provoz. 

Vjezd na staveniště se nachází z ulice Hradecká v západní části staveniště. Staveniště není průjezdné, 
při couvání automixů a nákladních automobilů bude podle potřeby pozastavena doprava v ulici 
Hradecká. 

Nejbližší betonárna CEMEX a.s. Areál firmy Korint, 380 01 Dačice, vzdálena 2 km, dojezdový čas cca 5 
minut. 

 

7  Ochrana životního prostředí během výstavby 

 ochrana ovzduší 
o motory mobilní techniky budou po dobu stání vypínány 
o V suchém období bude terén kropen aby nedocházelo k nadměrné prašnosti. 

 ochrana zeleně na staveništi 
o Na pozemku se nenachází žádná zeleň, která by vyžadovala zvláštní ochranu. 

 ochrana před hlukem a vibracemi 
o pracovní doba: 7 – 21 hod. 
o Podrobné požadavky na ochranu před hlukem vydá městský úřad 

 ochrana před kontaminací vody a půdy ropnými látkami 
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o Odpadní voda z výplachu automixů atp. bude svedena do jímky, ze které se odčerpá 
a odveze k ekologické likvidaci.  

o PHM a jiné nebezpečné látky musí být skladovány na místě k tomu určeném a dbát 
preventivních opatření aby nedošlo k jejich úniku. 

o Při úniku PHM nebo jiných nebezpečných látek musí být přivolán odborník, který 
znehodnocenou zeminu zlikviduje. 

 odpady ze stavby jsou likvidovány do kontejnerů, které jsou odváženy na skládku, či na 
specializované úložiště 

 ochrana pozemních komunikací,  
o omezit popojíždění a stání aut a stavebních strojů mimo zpevněné vozovky a plochy 

na nejmenší míru nebo je vyloučit, v případě znečištění odstraňovat bláto nanesené 
na komunikacích vč. provozních a odstavných ploch. 

 

 

 

 

 

8  Plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi  

 Všechny práce na staveništi musí dodržovat zákon č. 309/2005 Sb. a nařízení vlády č. 

362/2005 Sb. a č. 591/2006 Sb.  

 Staveniště musí být oploceno proti vstupu nepovolaným osobám, min. výška oplocení je 

1,8m, vstupy na staveniště musí být trvale označeny a kontrolovány, zda nedošlo k poničení, 

či odcizení. 

 Po celou dobu výstavby musí být na staveništi dbáno na pořádek a bezpečnost. 

 Je nezbytné dodržovat odstupy od stavebních strojů, nosit ochranné pomůcky (reflexní vestu, 

helmu, brýle, rukavice, apod.) 

 Od výšek 1,5m musí být prostory chráněny proti pádu osob 

 Veškeré práce musí být v souladu s pokyny vedoucího stavby 

 Plán BOZP zpracuje projektant DPS 
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D.6.1. Technická zpráva  

Kavárna 

1  Architektonické a dispoziční řešení 

Kavárna má plochu 89 m2 . Vstupuje se do ní buď přímo z veřejné komunikace dvěma dvoukřídlými 
dveřmi nebo dveřmi z chodby uvnitř objektu. Naproti vstupu z veřejné komunikace se nachází barový 
pult. Za pultem je vstup do zázemí, které slouží k přípravě jednoduchých pokrmů a nachází se v něm 
sklad potravin. Prostor kavárny je vyplněn zařízením – stolky a židlemi. Stoly jsou čtvercové o 
rozměrech 700x700mm.  

2   Materiály 

 Stěny – štuková omítka s bílou výmalbou 

 Strop– Pohledový železobeton 

 Podlaha – Keramická dlažba s černobílým trojúhelníkovým motivem, viz přílohy 

 Barový pult – Konstrukce z jeklových profilů obložený surovým ocelovým plechem natřeným 
antikorozním nátěrem 

 Nábytek – Stoly a židle z ocelových jeklových profilů s masivní dubovou deskou 

 Svítidla - měď 
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Klíčová slova 
(česká): Dačice, knihovna, kavárna, novostavba 

Anotace 
(česká): 

Novostavba knihovny je navržena do historické části města v těsném sousedství 
Dačického Zámku. Budova má nahradit nedalekou stávající budovy knihovny, 
která již prostorově nepostačuje. Novostavba je navržena na parcelu místo 
stávajícího provizorního parkoviště. Přirozeně doplňuje urbanistickou strukturu 
města. 

Anotace 
(anglická): 

New building is situated to the historical part of city, in close neighbourhood of 
Dačice castle. The building should replace contemporary building of library not 
far away. The old building now doesnt meet the requirements, mainly space. The 
new building is situated to the site, where is now tentative parking lot. It 
naturally completes urban structure of the ciy. 












	Listy a pohledy
	C.1_sirsi vztahy
	C.2_koordinacni
	D.1.3 1NP
	D.1.2_základy
	D.1.4_2NP
	D.1.5_3NP
	D.1.13_det okno
	D.1.14_det_strecha
	D.1.15_det_rám
	D.1.16_det_schody
	D.1.17_det_terasa
	D.1.18_skladby
	D.1.6_krov
	D.1.10 j
	D.1.11 s
	D.1.12 v_z
	D.1.8 řA_50
	D.1.9 řB_50
	D.1.7_ strechy
	výplně otvorů
	výrobky
	D.2.2_vyk tvar
	rám
	rám det
	D.3.4_1NP
	D.3.7_šachta
	D.3.3_1PP
	D.3.5_2NP
	D.3.6_3NP
	Model
	D.3.2_situace
	D.4.3_1NP
	D.4.2_SIT
	D.5.2
	D.6.2_vykres
	interiér


